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Уряд на два роки продовжив
програму Національний кешбек
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  5 травня 2026, 13:05

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Мінцифри
Уряд продовжив програму Національний кешбек

Також уряд рекомендував НБУ забезпечити
безоплатність послуг системи електронних платежів
для АТ "Ощадбанк" при перерахуванні кешбеку
громадянам.
Кабмін затвердив постанову, якою продовжив реалізацію
експериментального проєкту "Національний кешбек" до 30 квітня 2028
року.

Програма продовжує працювати в межах всеукраїнської платформи
"Зроблено в Україні".

Згідно із документом, проєкт реалізовуватиметься протягом дії воєнного
стану, але не довше ніж упродовж наступних двох років. Координатором
програми залишається Міністерство економіки, довкілля та сільського
господарства.

Постанова підтверджує дію оновлених правил нарахування компенсацій.
Зокрема, до 31 травня 2026 року включно кешбек поширюється на купівлю
пального (бензин, дизель, скраплений газ) незалежно від країни його
походження. Нарахування коштів за пальне здійснюється за
диференційованою моделлю - від 5% до 15%.

Також уряд рекомендував Національному банку України забезпечити
безоплатність послуг системи електронних платежів для АТ "Ощадбанк"
при перерахуванні кешбеку громадянам. Не пізніше ніж через два місяці
після завершення проєкту Мінекономіки має подати звіт про його
результати та пропозиції щодо подальшого вдосконалення законодавства.

Нагадаємо, Кабінет міністрів розпорядженням від 12 березня виділив ще
2,1 млдр гривень на програму Національний кешбек.
Як відомо, з 1 березня 2026 року в Україні змінили правила нарахування
Національного кешбеку за купівлю вітчизняних товарів. Замість фіксованої
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ТЕГИ: КАБМИН УКРАИНЫ

ставки в 10% українці отримуватимуть від 5% до 15% кешбеку.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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